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PODROCJE PREVERJANJA A

Pravilno pretvorjena vrednost..........coueiieiiiiiiiiiiieiie e 5x1 tocka
a) S prenasanjem vzporednic narisan trikotnik sil..............c.ccooi. 1 tocka
Napisana vrednost sile E .................................................................. 1 tocka
b) Poiskano preseci§¢e smernic sil F’l in F’z .......................................... 1 tocka
Skozi presecisce narisana smernica sile E ........................................ 1 tocka
Vrisana in pravilno usmerjena sila F; ................................................ 1 tocka
Vsak pravilen odgovor 1 to€ka .........cccoeevieieiiniiniiiiiineine (1+1+1+1+1) 5 tock
a) Napisana enacba Hookovega zakona............ccccceeviiiiiiiininninninnen, 1 tocka
b) Smiselno izbrana napetost in raztezek ............cocceiiiiiiiiiiiiiiiine, 1 tocka
Izracunan modul elastiCnosti .......c.coceeviriiririieniiiieiecce e, 1 tocka
c¢) Pravilno izbrana tocka M v diagramu...........cccccceevuieiieiieiinnienieean. 1 tocka
[zracunana natezna trdnost materiala...........c.cooceeeeiinenreinennenennen. 1 tocka
Pravilna ugotovitev vrste Napetosti......cocceverrierienienieiie e 5x 1 tocka
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Vsak pravilen odgovor je vreden 1 toc¢ko. Pri vprasanju e kandidat dobi tocko, e pravilno

0dgoVOri VSaj Na €N0 VPTASANJ. ..cocueertieiuiaiuieiieriiesieeieesieebeasieeseeaneaans 5x1 tocka
a) Ugotovitev, da ventilator sesa zrak...........ccoceviiiniiiiiiiiiieiieiceceee 1 tocka
b) Napisan izraz za relativni tlak.............c.ccooiiiiiiiiiiiee, 1 tocka
c) Napisan izraz za absolutni tlak ............ccoooiiiiiiee, 2 toc¢ki
d) Napisana enota za tlak ..........cooooeiiiiiiiiiii e 1 tocka
a) Obkrozen odgovor B.........cociiiiiiiiiii et 1 tocka
b) Obkrozen odgovor C........c.ooiiiiiiiiiiieeieeee st 1 tocka
c) Izpeljana enota za tladno ViSin0.........cccoeiieiieiiiiiiiiicnienie e 2 tocki

Izpeljana enota za hitrostno ViSino .........cccceccenieiiiiriiiiniieniecieceeen, 1 tocka

(Ce kar zapise enoto m za oba izraza, dobi 2x1 to¢ko.)



